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ESTRATTO VERBALE DI RIUNIONE CONSILIARE DEL 09 OTTOBRE 2024  

 

Oggi 09 ottobre 2024 alle ore 14.30 seguito di regolare convocazione, si è riunito il Consiglio 

dell’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Bologna presso la sede 

in Bologna, Piazza De’ Calderini n. 2, con possibilità di collegarsi in modalità remota 

mediante la piattaforma GoTo/Meeting, attivata dalla Segreteria dell’Ordine, per discutere e 

deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

Omissis 

 

3 Concorso per assunzione personale. 

 

                                                     Omissis 

La Presidente dell’ODCEC di Bologna, Dott. Enrica Piacquaddio, dopo aver dato atto e 

verificato l’identità di tutti i partecipanti e constatato che il consigliere in collegamento è in 

grado di intervenire alla riunione in tempo reale, garantendo la riservatezza della 

comunicazione audio-video, nonché di procedere, qualora necessario, alla visione di atti e/o 

di documenti attinenti alla riunione, ringrazia tutti i presenti per la partecipazione alla 

odierna riunione. 

Sono presenti i consiglieri: 

 

CONSIGLIERE CARICA Presente Assente 

Dott.ssa Enrica Piacquaddio Presidente X  

Dott. Rag. Monica Mastropaolo Vice Presidente X  

Dott.ssa Claudia Spisni Segretario X  

Dott. Vittorio Melchionda Tesoriere X  

Dott. Roberto Baboro Consigliere X  

Dott. Roberto Batacchi Consigliere X  

Dott.ssa Anna Maria Bortolotti Consigliere  X 

Dott.ssa Gaia Campione Taddei Consigliere X  

Dott.ssa Beatrice Conti  Consigliere Da remoto  

Dott. Giovanni Enrico Passarini Consigliere  X 

Dott. Giovanni Rocco di Torrepadula Consigliere X  

Dott. Stefano Sorrentino Consigliere X  

Dott. Luca Tommasini Consigliere X  

Dott. Luigi Turrini Consigliere X  

Dott.ssa Donatella Vitanza Consigliere Da remoto  

 

Assenti giustificati i Consiglieri Anna Maria Bortolotti e Giovanni Enrico Passarini  

 

 

L’originale del presente documento è detenuto presso la Segreteria dell’Ordine 
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Assume la presidenza della riunione la Presidente Enrica Piacquaddio e la funzione di 

Segretario Claudia Spisni. 

 

La Presidente prende atto della validità della riunione, ai sensi di quanto previsto 

dall’articolo 13, comma 2, del D. Lgs. 139/2005, e passa alla trattazione dei punti all’Ordine 

del giorno inviato per mail in data 03 ottobre 2024. 

 

Omissis 

 

3.Concorso per assunzione personale  

 

La Presidente comunica che in data odierna sono stati pubblicati sul portale inPA l' avviso 

di mobilità esterna volontaria per la copertura mediante passaggio diretto tra pubbliche 

amministrazioni, ai sensi dell’articolo 30 del d.lgs. n. 165/2001, di n. 1 posto con profilo 

professionale area assistenti ex b1 del contratto collettivo nazionale di lavoro per il personale 

del comparto funzioni centrali (ex enti pubblici non economici), con contratto di lavoro 

subordinato a tempo pieno e indeterminato per n. 36 ore settimanali, nonché il bando di 

concorso pubblico per titoli ed esami n. 1 posto con profilo professionale area assistenti ex 

b1 del contratto collettivo nazionale di lavoro per il personale del comparto funzioni centrali 

(ex enti pubblici non economici), presso l’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti 

Contabili di Bologna (delibera Cd 20 del 12.09.2024). Le candidature devono essere 

presentate per entrambi i bandi entro il termine perentorio del giorno 8 novembre 2024. 

Come previsto nei citati bandi, la copertura del posto mediante mobilità volontaria esterna 

riveste carattere prioritario rispetto a quella con concorso, pertanto l’assunzione mediante 

concorso è subordinata all’esito negativo della procedura di mobilità. 

Si deve quindi procedere alla nomina dei componenti di entrambe le commissioni 

esaminatrici. Dopo una breve discussione, tenuto conto delle disponibilità manifestate dai 

consiglieri presenti e dal componente esterno avv. Giulio Guidarelli, all'unanimità il 

consiglio nomina i componenti di entrambe le commissioni come segue: 

Concorso per assunzione personale 

Commissione esaminatrice:  

Piacquaddio Enrica, Spisni Claudia, 

Giovanni Rocco di Torrepadula, Roberto 

Batacchi e avv. Giulio Guidarelli 

DELIBERA CD n.  22 del 09.10.2024 

Favorevoli 13/13 

 

Omissis 

Nessun altro chiedendo la parola, dopo aver ricordato che il prossimo consiglio è fissato 

per il giorno 11 novembre 2024 alle ore 14,30  la seduta viene tolta alle ore  16,30. 

       IL PRESIDENTE                          IL SEGRETARIO    

  (Dott. Enrica Piacquaddio)                                               (Dott. Claudia Spisni)  

 

L’originale del presente documento è detenuto presso la Segreteria dell’Ordine 

 


